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Vitaindito feladat
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A feladat megoldastere

Kilonboz6 részfeladatok szama: n(n+1)/2



GREEDY
(Elj a mdnak)

21 | 7 | 33 | 17

34



GREEDY
(Elj a mdnak)

G(1i,],s)
s += al1][]]
ha 1 < n akkor
ha a[i1+1][]] < al[i1+1l][jJ+1l] akkor
return G(1+1,7j,s)

kulonben
return G(i1+1,3j+1,s)
vége ha
vege_ha Beolvas n
return s
, Beolvas al[l..n][1l..n]
vege G

Kiir G(1,1,0)



Backtracking

(Legbizonyosabban ugy taldlod el a verebet, ha dgyuval 16sz a fdra)
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Backtracking

(Legbizonyosabban ugy taldalod el a verebet, ha agyuval I6sz a fara)

Bt (1,73,s)
s += ali][]]
ha 1 == n akkor
ha s < S akkor
S = S
vége ha
kilonben
Bt (1+1,73,s)
Bt (1+1,3J+1,s)
vége ha
vége Bt

Beolvas n

Beolvas al[l..n][1l..n]
S = o

Bt (1,1,0)

Kilir S



Backtracking + Branch and bound

40 53 39 32



Backtracking + Branch and bound

Bt(i,J,s)
s += ali] []] _
ha s 2 S akkor return vége ha

ha 1 == n akkor
ha s < S akkor
S = S
vége ha
kiilonben Beolvas n
Bt (i+1,7,s) Beolvas a[l..n][1l..n]
Bt (1+1,3J+1,s) S = o
vége ha Bt(1l,1,0)

vége Bt Kiir S



Branch and bound (best first)

39(10) 32(7)



Branch and bound (best first)

i

(1,1,7)}

{(2,2,12), (2,1,16)}

{(2,1,16), (3,3,16), (3,2,111)}

{(3,3,16), (3,1,17), (3,2,111), (3,2,115)}
{(3,1,17), (4,4,33), (4,3,49), (3,2,111), (3,2,115)}
{(4,2,24), (4,4,33), (4,1,38), (4,3,49), (3,2,111), (3,2,115)}
{(5,3,32), (4,4,33), (4,1,38), (5,2,39), (4,3,49), (3,2,111), (3,2,115)}
9. {(4,4,33), (4,1,38), (5,2,39), (4,3,49), (3,2,111), (3,2,115)}
10.{(4,1,38), (5,2,39), (4,3,49), (3,2,111), (3,2,115)}

11.{(5,2,39), (4,3,49), (3,2,111), (3,2,115)}

12.{(4,3,49), (3,2,111), (3,2,115)}

13.{(3,2,111), (3,2,115)}

14.{(3,2,115)}

15.1}

O NOULEWNRE



Branch and bound (best first)

Bb ()
pQ = (1,1,all1][1]) //prioritas sor
S = o
amig NEM Ures (pQ) végezd
(1,J,s) = kivesz sorelsd (pQ)
ha s 2 S akkor continue vége ha
ha 1 == n akkor
ha s < S akkor
S = S
vége ha
kulonben
beszur sorba (pQ,i+l,J,s+tali+1][J])
beszur sorba (pQ,i+1,j+1,s+al[i+1][Jj+1])
vége ha
vége amig Beolvas n
kiif_S Beolvas a[l..n][1l..n]

vége Bb Bb ()



Divide et impera

legjobbut(i,j) = a[i][j] + min{legjobbut(i+1,j), legjobbut(i+1,j+1)}

A (Oszd meg és uralkod])
,
9 5
1 9 | 4
21 { 33 | 17
2 15 | 8 3



Divide et impera
(Oszd megq és uralkod,)
Di(1,7)
ha 1 == n akkor

return a[n] []J]

kulonben
return af[i][J]+ min{Di(i+1,73),
Di(1i+1,3+1)}

vége ha
'f Beolvas n
vege Di Beolvas a[l..n][1..n]

Kiir Di(1,1)
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Divide et impera +

A Dinamikus programozas
e ha c(1][]] # -1 akkor
. return c[i] [7]

kulonben
ha 1 == n akkor
return c[n][j] = aln][]]
kulonben
return c[i][7] = a[i1][j]1+
min{Di Dp (i+1,73),
Di Dp(1i+1,3+1)}
vége ha
, - Reolvas n
vége ha

Beolvas al[l..n] .
cl[l..n][l..n] = -1
Kiir Di Dp(1l,1)

vége D1 Dp



Branch and bound +
Dinamikus programozas

amig NEM Ures (pQ) végezd
(1,J,s) = kivesz sorelsd (pQ)
ha s 2 S akkor continue vége ha

ha 1 == n akkor
ha s < S akkor
S = S
vége ha
kulonben
ha .. beszur sorba(pQ,i+1l,j,s+tali+1]1[]J])
ha .. beszur sorba (pQ,i+1,3j+1,s+al[i+1][J+1])

vége ha
vége amig Beolvas n
kiir S Beolvas a[l..n][1l..n]

vége Bb Dp Bb Dp ()



Iterativ dinamikus programozas

levelek-gyokeér irany

5
9 S|

1 199 | 4

21 | 7 | 33 | 17
2 | 15| 8 3

C

32

25 | 27

16 | 114 | 22

23 | 15 | 36 | 18
2 | 15 | 8 3




Iterativ dinamikus programozas

gyokeér-levelek irany

5
9 S|

1 199 | 4

21 | 7 | 33 | 17
2 | 15| 8 3

C

7
16 | 12

17 | 111 | 16

38 | 24 | 49 | 33

40 | 39 | 32 | 36 | 34




#include <time.h>

clock_t kezdet, veg; double idointervallum;

kezdet = clock(); ooo veg = clock();

idointervallum = (double)(veg-kezdet) / CLOCKS PER_SEC;

Greedy (n =3000, t = 7?)

Backtracking (n=27,t="7)

Backtracking + Branch and bound (n=37,t=7?)

Branch and bound (best first) (n =27, t="7?)

Divide et impera (n =27, t = 7?)

Divide et impera + Dimanikus programozas (n = 3000, t = ?)
Branch and bound + Dimanikus programozas (n = 3000, t = ?)
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